
Notulen MR vergadering  
Datum: 16 september 2024  

Tijd: 19.30 uur-21.30 uur 

Aanwezig: 2 personeelsleden, 2 ouders, directeur 

Gasten: 1 

 

Opening 

1. Welkom vaststellen agenda 

2. Mededelingen 

Wouter Vissers is gestart als MR lid als vervanger van Marjan van Leuken.  

3. Start schooljaar 

De start van het nieuwe schooljaar is rustig en goed verlopen voor leerlingen en leerkrachten. Er 

zijn geen bijzonderheden gedurende de zomervakantie gebeurd.  

 

4. Acties n.a.v. de laatste notulen (MR) (bijlage) 
De MR leden gaan gezamenlijk de werving hervatten voor een nieuw MR lid vanuit de 
oudergeleding. De oudergeleding stelt de vacature op met aanvullende praktische informatie en 
de directrice zorgt voor verspreiding via Parro. Vervolgens kunnen ouders met interesse zich 
aan melden. Er volgt dan eerst een gesprek met de directrice, waarna de ouder zich formeel 
verkiesbaar kan stellen. Dit betekent dat er bij meerdere kandidaten een voorstelrondje via 
Parro wordt gedaan en er via een stemronde door alle ouders van de school kan worden 
aangegeven welke ouder hun voorkeur heeft. De ouder met de meeste stemmen kan 
vervolgens lid worden van de MR. 
 
Tip: kom al eens als gast meekijken hoe het gaat in een MR vergadering, de eerstvolgende is op 
12 november om 19:30 uur. 

 

Openbare punten 

5. Schoolplan/Jaarplan 

Het schoolplan is inhoudelijk besproken en naar aanleiding van feedback van de MR leden op 

nog enkele punten worden aangepast door de directrice.   

 

Er is langere tijd met elkaar gesproken over Burgerschap. Burgerschap op de basisschool helpt 

kinderen leren hoe ze goede en betrokken leden van de samenleving kunnen zijn. Ze ontdekken 

wat hun rechten en plichten zijn, wat belangrijke afspraken en waarden in een democratie zijn 

en hoe je omgaat met verschillen tussen mensen. Ook oefenen ze met samenwerken, een eigen 

mening vormen en verantwoordelijkheid nemen. De school biedt daarbij een veilige plek waar 

kinderen alvast kunnen oefenen met hoe het is om mee te doen in de maatschappij. 

 

Burgerschap is een belangrijk thema binnen het schoolplan en de vraag is hoe je dit als school 

goed kunt monitoren? Deze vraag blijkt lastiger te beantwoorden dan verwacht omdat 

Burgerschap in veel activiteiten op school verweven zit en daarbij het ook veel gaat over welk 

gedrag dan verwacht kan worden van kinderen in allerlei situaties in de maatschappij. De 

directrice neemt de feedback mee en gaat er met het team verder over nadenken. 

 

Als het schoolplan definitief is zal het jaarplan verder invulling krijgen. Op dit moment staan met 

name de hoofdlijnen. Het jaarplan komt medio schooljaar opnieuw op de MR agenda en zal 

tussentijds ook via de voortgang van de kwaliteitsteams gevolgd blijven worden. 

Met opmerkingen [AK1]: jaarplan  



 

6. Schoolgids 

De schoolgids is inhoudelijk besproken en naar aanleiding van feedback van de MR leden op nog 

enkele punten worden aangepast door de directrice.   

 

Tip: via Scholen op de Kaart kun je de schoolgids in een meer dynamische versie bekijken. Er staat 

nu nog wel de versie van afgelopen schooljaar. Basisschool De Wegwijzer (Sint-Michielsgestel) | 

Scholen op de kaart 

 

7. Subsidie basisvaardigheden 

Zoals eerder aangegeven is de subsidie toegekend en er wordt dit schooljaar een activiteitenplan 

ontwikkeld om deze subsidie juist in te zetten binnen de school. Meeste aandacht zal gaan naar 

versterken Taal en Leesbeleid, kleiner deel gaat ingezet worden op digitale geletterdheid (omgaan 

met digitale devices, software gebruik en social media). 

 

8. Ouderinfoavond 

De ouderavond is goed verlopen. Er was een grote opkomst in eigenlijk alle klassen. Tijdens de 

ouderavond is dit jaar voor het eerst ook de WISH-training in groep 6 toegelicht.  

9. GMR 

4 september heeft de eerste GMR vergadering plaatsgevonden van dit schooljaar. Traditiegetrouw 

vindt er een voorstelronde plaats voor nieuwe leden, worden de commissies besproken en waar 

nodig gekeken of er nog nieuwe leden kunnen plaatsnemen voor vertrekkende leden. 

 

Deze avond stond vanuit het thema Burgerschap en Partnerschap het onderwerp “Smartphone vrij 

opgroeien” op de agenda. Ouders en leerkrachten zijn geruime tijd met elkaar in gesprek gegaan 

om inzicht te krijgen in elkaar standpunten. Dit is een eerste verkenning en er volgt op dit moment 

nog geen (aanvullend) beleid vanuit de Stichting Cadans Primair. GMR leden is gevraagd dit 

onderwerp in de scholen bespreekbaar te maken en over enkele maanden staat dit opnieuw op de 

GMR agenda. Vragen waarover de GMR leden met elkaar in gesprek gingen zijn bijv. 

- Wat er leeft rondom verantwoordelijkheden en waar die liggen? 

- Hoe kan school ouders betrekken? 

- Hoe creëren we bewustwording en inzicht in risico’s van smartphone gebruik? 

 

Daarnaast is er een memo ter goedkeuring voorgelegd voor de inschaling (salarissen) van 

directeuren. Dit is in de GMR goedgekeurd met ingang van 1 augustus jl.  

Inschalingen van leerkrachten in het basisonderwijs en middelbaar onderwijs zijn gelijkgetrokken in 

de CAO echter is dit (nog) niet het geval voor directeuren. Dit was aanleiding voor Cadans Primair 

om hier zelf beleid op te maken. 

 

10. Terugkoppeling vanuit de groene oudergroep (schoolplein) 

Er heeft een gesprek met de mogelijke leverancier plaatsgevonden voor het uitvoeren van het 

gemaakte plan. Er wordt op dit moment een offerte opgesteld en de verwachting is dat we nog 

voor de kerst een start kunnen maken met het vergroenen van het schoolplein.  

 

11. Punten vanuit klankbordouders 

Zoals aangegeven op diverse plekken worden in de MR punten van ouders besproken die breed 

gedragen worden. We zijn op zoek naar input die breder leeft onder ouders, dus als je iets hebt 

waar je tegenaan loopt, ideeën of zorgen die je graag besproken ziet, laat het ons vooral weten! 

Met opmerkingen [AK2]: stichting  

https://scholenopdekaart.nl/basisscholen/sint-michielsgestel/9364/basisschool-de-wegwijzer/
https://scholenopdekaart.nl/basisscholen/sint-michielsgestel/9364/basisschool-de-wegwijzer/


Denk aan thema’s als communicatie, veiligheid, schoolbeleid en een gezonde school (zoals voeding 

en beweging). 

 

Tip: Er is een klankbord groep in whatsapp waar we vanuit de oudergeleding van de MR zaken 

delen, via deze link kun je lid worden: Whatsapp link 

 

Zaken die we tijdens deze vergadering kort besproken hebben zijn: 

- De fruit en lunchtijd van kinderen – dit blijft onder de aandacht 

- Een ouder had gesignaleerd dat er gesnoeid moest worden en dat was al ingepland. Er is in de 

week van 15 september gesnoeid bij de grote bomen in de hoek van de straten Bramenbos en 

Diepenbeek. 

- De startgesprekken van groep 8 vinden plaats tot midden oktober, hiervoor zijn verschillende 

redenen. Meerdere ouders hebben aangegeven dat dat wel erg laat is. Directrice neemt dit mee 

en denkt na over andere oplossingen. 

- Ouders hadden tijdens de ouderavond soms onvoldoende tijd om van het ene naar het andere 

lokaal te lopen. Er is een tip ingebracht om de begin- en eindtijden van ouderavonden per klas 

met 5 minuten verschil in te plannen. Zo hebben ouders voldoende tijd om rustig van het ene 

naar het andere lokaal te lopen.  

 

Afsluiting 

12. Rondvraag 

Geen vragen 
 

Actie: Jaarverslag MR voor 2024-2025 opstellen 
Actie: Werving voor MR oudergeleding opstarten 
Actie: Jaarplan medio schooljaar op de MR agenda plaatsen 
 

https://chat.whatsapp.com/LeZwUDuV6bUHvBtd290kFo

